



**Харківська обласна державна адміністрація
Департамент науки і освіти**

**Рішення
колегії Департаменту науки і освіти**

25 березня 2015 року

**Про виконання рішень колегії
Департаменту науки і освіти обласної державної адміністрації**

Колегія Департаменту науки і освіти обласної державної адміністрації (далі – Департамент) здійснює свою діяльність згідно з планом роботи Департаменту на 2015 рік, затвердженим директором Департаменту А.В. Бабічевим від 26 грудня 2014 року та відповідно до затвердженого Положення про Департамент, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 23 жовтня 2012 року № 606.

Протягом IV кварталу 2014 року проведено 1 засідання, на якому розглянуто 5 планових та 1 позапланових питання.

6 прийнятих рішень (20 доручень, з них виконано 8, триває виконання 12) сприяли роботі місцевих органів управління освітою з контрольними документами центральних органів виконавчої влади, розпорядженнями та дорученнями голови Харківської обласної державної адміністрації у 2014 році, виконанню державних програм у галузі освіти та обласної програми розвитку освіти «Новий освітній простір Харківщини» на 2014-2018 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 19 грудня 2013 року № 885-VI, виконанню плану роботи Департаменту науки і освіти на 2014 рік, та схвалення плану роботи Департаменту науки і освіти на 2015 рік, затвердженого директором Департаменту 26 грудня 2014 року, стану фінансово-бюджетної дисципліни місцевих органів управління освітою та підпорядкованих їм закладів, виконанню рішень колегії Міністерства освіти і науки України, Харківської обласної державної адміністрації та Департаменту науки і освіти в 2014 році й рівень виконавської дисципліни керівників.

Керівниками місцевих органів управління освітою, навчальних закладів усіх типів та форм власності тримається на контролі виконання рішень колегії Департаменту за 2014 рік.

З метою встановлення контролю за неухильним виконанням рішень колегії Департаменту

колегія ухвалює:

1. Інформацію про виконання рішень колегії Департаменту науки і освіти обласної державної адміністрації взяти до відома.
2. Начальникам місцевих органів управління освітою, керівникам навчальних закладів усіх типів та форм власності області звітувати про виконання рішень колегії Департаменту науки і освіти обласної державної адміністрації.

Упродовж 2015 року

3. Контроль за виконання даного рішення покласти на першого заступника директора Департаменту науки і освіти обласної державної адміністрації Труша О.О.

**Голова колегії,
директор Департаменту**

А.В. Бабічев